

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
1 октября 1930 г.

№ 3 (13416)

Среда, 4 января 1984 года

Цена 2 коп.

## С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ГОДА — ПО-УДАРНОМУ!

### ПЕРЕКРЫЛИ ВДВОЕ

Бригада лауреата Государственной премии СССР М. В. Качесова с шестого участка шахты «Комсомолец» отметила первый трудовой день горнодобывающими результатами.

Второго января и более чем на четверть выполнили ежедневную добычу угля, коллекторы —

и начальник участка Д. Кондаков звенья

быть задана других по- от дешев звено

отрезав у почти по

личиваем отра- № 324 пласта

ного, и до конца

объективных при- срывов в работе

показывает предвидится. По-

план на январь —

29 тысяч тонн — коллек- тиву задачи выполнить.

Д. ЛАЗАРЕВ.

### ПОБЕДА ПРОХОДЧИКОВ

Подготовители одиннадцатого участка шахтоуправления «Кольчугинское», руководит которым А. Н. Околелов, работают в эти дни нового года с хорошим настроением. Недавно они добились большой трудовой победы, впервые на строящемся сейчас Красноярском районе дойти до угля.

Вскрыла пласт Байкальский путевым наклонным стволом бригада Н. В. Петрова, которая с самого начала прохождения выработки взяла высокие темпы и не снижает их по сей день.

Выйти в решающую смену коллективу оказал доверие лучшему звену

бригады, возглавляемому Ю. Т. Будниковым. Здесь и опытные, и молодые проходчики всегда трудятся на совесть, стараясь в каждую смену достичь максимального результата.

Оперативно и качественно справляются со своими обязанностями проход-

чики А. А. Верещагин, Г. Т. Багутдинов, Е. П. Анисимов, П. П. Лагутенко. Умело руководят действиями подчиненных горный мастер Л. А. Губин.

Коллектив подготовительного участка уверен и стартовал в четвертом году одиннадцатой пятилетки. Думается, эта победа окажется не единственной, и проходчики делают все возможное, чтобы приблизить ввод в строй Красноярского района, в котором остро нуждается шахтоуправление в целом.

Д. ЛАРЬКОВИЧ.

### УВЕРЕННОЕ НАЧАЛО

Коллектив шестого участка шахты имени Ярославского сумел пройти в минувшем году более десяти километров горных выработок. Это составило пятьдесят процентов всей проходки предприятия. По-ударному начали подготовители и новый год.

К примеру, второго января они прошли 32 метра горных выработок, из них десять метров — дополнительно к плану.

Лидерство на участке захватила скоростная бригада А. Е. Люкина. Одна из лучших подгото-

вительных коллективов рудника при плане двенадцать метров смог пройти за сутки двадцать метров горных выработок.

Г. ТОРОПОВ.  
Редактор многотиражной газеты «Советский горник».

ваться по-ударному, примут активное участие в агитационно-массовой работе в период подготовки к выборам.

Подготовка к выборам идет в то время, когда воине американского империализма произошло обострение международной обстановки. Но мы не боимся угроз, страна наша могущественна. И чтобы она была еще сильнее, надо каждому ответственно относиться к порученному делу. Эта мысль звучала во многих выступлениях.

Чтобы достойно встретить день выборов, — говорил помощник мастера Г. В. Горюхов, — должен быть положен конец неорганизованности, бесхозяйственности, нарушениям технологической, производственной дисциплины.

В принятом постановлении ткачи решили производительным трудом встретить выборы в Верховный Совет СССР и призвали к этому всех трудящихся комбината.

На партийном собрании присутствовали и выступили зав. отделом легкой промышленности обкома КПСС Л. Д. Осиненко и директор комбината В. Е. Зиновьев.

В. БОЕЗКИНА.  
Редактор многотиражной газеты «Советский горник».

Трудящиеся города одобряют решения Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР

### Долг каждого из нас

Начался четвертый год одиннадцатой пятилетки. Для коллектива центральных электромеханических мастерских прошедшего 1983 года был удачным. Мы досрочно справились с плановым заданием, выпустили дополнительной продукции на сумму 16 тысяч рублей, а рабочие нашего участка — на 6 тысяч рублей. лично я намереваюсь выполнить пятилетку за четыре с половиной года.

«Теперь самое важное не потерять набранный темп, общий положительный настрой на дела» — эти слова из текста выступления Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова, направленного участникам декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, коммунисты, все рабочие мас-

терских понимают как цепевую установку в работе. В конце декабря в ЦЭММ прошло общее рабочее собрание. Коллектив взял обязательство выпустить дополнительно продукции на сумму 16 тысяч рублей, а рабочие нашего участка — на 6 тысяч рублей. лично я намереваюсь выполнить пятилетку за четыре с половиной года.

Декабрьским Пленумом ЦК КПСС обозначены ясные пути к тому, что будет способствовать не только выполнению, но и перевыполнению плановых заданий любым коллективом: это четкая организация социалистического соревнования, экономическая, организационная,

идейно-всплескательная работа, спортивных, профсоюзных, комсомольских организаций, местных Советов.

Парторганизация ЦЭММ всегда стремилась найти новые пути к развитию творчества масс, обеспечению стабильной работы каждого. Налицо и отдача. Коллектив не раз занимал классные места в городском соревновании.

В новом году он не намерен снижать темпов. Мы понимаем, в какое напряженное время живем. Долг каждого из нас — трудом крепить могущество Родины. Это и будет выполнением патриотического долга.

А. ЗЕЛЕНСКИЙ.  
Электросварщик котельно-кузнецкого участка ЦЭММ, коммунист,

на январь. Так, за это время мы намереваемся выдать 290950 электроламп, что на 40 с лишним тысяч больше количества электроламп, выпущенных за соответствующий период прошлого года.

Сегодняшняя успешная работа коллектива все же уверена, что выполнение будет выполнено.

А. КОВАЛЕВ.  
Бригадир сборочного цеха № 8 электроламп в первом квартале 1984 года.

Строитель, осваивающее высокопроизводительное оборудование мира. 35 с этим готовимся жить переходить на бедность». Глобальная физическая низации труда вредными нанесениями. Примеси в воде содержатся в воде.

Н. Е. СОВИЧЕНКО.  
Швея национальных, которых выше допустимой степени.



### Навстречу выборам

## ВСТРЕТИТЬ ДОСТОЙНО

Рабочие камвольно-суконного комбината живут с увлечением достойно встретить всенародный праздник — выборы в Верховный Совет СССР. Недавно на партийном собрании коммунистов ткацкого производства обсуждался вопрос «О задачах партийной организации производства по выполнению постановления ЦК КПСС о подготовке и проведении выборов в Верховный Совет СССР».

Стало хорошей традицией встречать выборы — праздник демократии — трудовыми подарками.

Производительной же работы можно добиться, проанализировав недостатки прошлого года, наметив пути их устранения. С этого и начали разговор коммунисты ткацкого производства.

Так, секретарь партийного бюро Т. Т. Грязнова подчеркнула, что коллектив ткачей мог сработать в прошедшем году лучше, если бы не недостатки в организации труда, большие потери рабочего времени из-за отсутствия сырья, невыон на работу по самым различным причинам. Итог: недодано 43 тысячи коттоновых метров тканей.

Секретарь комсомольской организации Е. Осинова заверила собравшихся, что комсомольско-молодежные коллективы, все комсомольцы и молодежь производства будут тру-

### Намеченное — выполним

Советские люди, одобравшие решения декабря (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, сессии Верховного Совета СССР, отвечают на заботу партии и правительства ударным трудом.

Очень важно с первых дней нового года взять хороший старт, сказано в тексте выступления Ю. В. Андропова, настроиться

на дальнейшее повышение отдачи в работе, без склонности на трудности, которых впереди немало.

Наша бригада сборщиков из цеха № 8 успешно потрудилась в прошлом году, выполнив годовое задание в начале декабря. Сейчас стараемся не сбывать набранного темпа. И первым шагом к этому являются высокие обязательства, взятые бригадой

### Работать

Новые силы придали коллективу нашего предприятия решения Пленума ЦК КПСС, сессии Верховного Совета СССР, текст выступления на Пленуме Ю. В. Андропова, в котором он обращает особое внимание на четкую организацию всей работы для того, чтобы успешно выполнить план года в ходе его реализации.

### успешнее

ции постоянно и настойчиво изыскивать дополнительные резервы для обеспечения бесперебойной работы.

Коллектив нашей бригады с первых дней нового года трудится напряженно, с опережением графика. Сейчас у нас в швейном цехе № 4 ответственная пора — осуществляется его коренная пере-



## К 40-летию Великой Победы Выпуска 1940 года...

На днях в общежитии состоялась встреча за «круглым столом» с ветераном войны и труда, отличником здравоохранения, фельдшером первой категории Анастасией Алексеевной Беляевой.

Анастасия Алексеевна — выпускница нашего училища 1940 года (второго выпуска). Проработав один год она добровольно пошла на фронт, попав в состав формированной в Узбекской ССР 376-й стрелковой дивизии А. А. Беляева. Она принимала участие в боях за освобождение Ленинграда, Пскова, других городов. Медицинские работники сыграли большую роль в победе над врагом. Не жалея сил, в особо трудных условиях, вызывали они раненых, ссылаясь на возвращающую их в строй. Анастасия Алексеевна членом партии с 1945 года. На момент встречи с нами она занимала должность заместителя начальника Узбекского института медицины и фармацевтической промышленности.

С некоторыми из них до сих пор поддерживают переписку. Сейчас Анастасия Алексеевна работает в 1-й больнице Кандиду. Ей приходится у нее и братье слово. Организации нашего города и труда А. Беляева отдают благодарственные грамоты за ее деятельность.

В память о встрече Анастасия Алексеевна и ее мужем в альбом «Поиск», посвященный которой была организована эта встреча. Ее благодарности, выражаясь в виде поздравления Елены Ефремовой подарила ветерану СССР.

Ребята очень благодарят Анастасии Алексеевне за ее интересный рассказ. Мы родом из Междуречевска, приехали учиться в незнакомый нам ранее Ленинск-Кузнецкий, и нам было очень приятно узнать о боевых и трудовых буднях этой удивительной женщины.

М. РОГАЛЕВА,  
С. НАУМИЧЕВА.  
Члены клуба «Поиск»  
медицинского училища.

В № 242 «Ленинского шахтера» за 1983 год была опубликована корреспонденция «Невежа в белом халате». В ней речь шла о недопустимом отношении врача-травматолога К. Е. Ларина к больному.

Корреспонденция проработана в коллегиуме врачей травматологического пункта. К. Е. Ларину объявлен выговор, запрещено совместительство на полстажа сроком на три месяца.

В 1983 году были решены некоторые вопросы социального характера. В

В № 242 «Ленинского шахтера» за 1983 год была опубликована корреспонденция «Невежа в белом халате». В ней речь шла о недопустимом отношении врача-травматолога К. Е. Ларина к больному.

Корреспонденция проработана в коллегиуме

врачей травматологического пункта. К. Е. Ларину объявлен выговор, запрещено совместительство на полстажа сроком на три месяца.

Эффективно созданное в нашей стране малогабаритное устройство «Сигнал-2», которое дает звуковой и световой сигналы при предельно допустимой концентрации метана.

С тех пор как существуют шахты, большую опасность для горняков представляет угроза взрыва горючего газа. Для предотвращения этого грозного явления проводят дегазацию уластов и выработанного пространства. Используются переносные

устройства, сигнализирующие о наличии метана, а также системы автоматического контроля, информирующие о концентрации этого газа. Они регистрируют данные, а также отключают оборудование при взрывоопасной концентрации метана.

С тех пор как существуют шахты, большую опасность для горняков представляет угроза взрыва горючего газа. Для предотвращения этого грозного явления проводят дегазацию уластов и выработанного пространства. Используются переносные

## Советы и жизнь

# НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Состоялась 10-я сессия Полысаевского поселкового Совета народных депутатов. На ней были обсуждены план социально-экономического развития поселка на 1984 год и итоги его выполнения в 1983 году, а также рассмотрены вопросы о бюджете поссовета на 1984 год и отчет об исполнении бюджета за 1982 год.

С докладом выступила на сессии заместитель председателя исполкома А. П. ВАСИЛЬЕВА.

Решения майского, ноября (1982 г.), июня (1983 г.) и декабря (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС, выводы и указания товарища Ю. В. Андропова, сказала в своем выступлении докладчик, вызвали всеобщую поддержку и одобрение трудящихся, новый подъем социалистического соревнования за выполнение поставленных нашей партией и правительством задач.

С какими результатами мы пришли к сегодняшнему дню? Из пяти угольных предприятий спрашивается с планом добчики уголь шахта «Барочная», разрез «Моховский» и Ленинское шахтоуправление, а реализации продукции — шахта «Октябрьская», разрез «Моховский» и Ленинское шахтоуправление.

Цориля разреза «Моховский» в Ленинском шахтоуправлении досрочно завершили задание трех лет пятилетки. Ритмично работал в 1983 году комбинат коммунальных предприятий — план по обслуживанию им выполнен на 109 процентов.

Аэт Полысаевский разрез изуполнительного до-мострения работал со скверами и не справился с планом по выпуску бетонного железобетона.

Полысаевским строительством освоено капитальных вложений по всем видам финансирования на 313 тысяч рублей меньше задания. Неудовлетворительно работала также в поселке служба быта, выполнившая план всего на 86,4 процента.

Товарооборот хотя и увеличился по сравнению с 1982 годом на 1031 тысячу рублей, однако годовое задание по продаже продовольственных и промышленных товаров оказалось невыполненным.

В 1983 году были решены некоторые вопросы социального характера. В

сентябре начались занятия в новом учебном корпусе СГПТУ № 25, вошел в строй детский комбинат «Колокольчик» на 140 мест, в новых помещениях открыты магазины «Старт» и «Книги». Что касается продовольственной программы, то ее успешно решают шахта «Октябрьская», разрез «Моховский». Полысаевский завод КПДС, Ленинское шахтоуправление, шахта «Полысаевская». Этими предприятиями продано 45 тонн мяса, 7,5 тонны огурцов, 960 килограммов меда.

Вместе с планом социально-экономического развития, отметила далее докладчик, исполкомом представляется на рассмотрение и утверждение бюджет поселкового Совета на 1984 год по доходам и расходам в сумме 1314,5 тысяч рублей с оборотной кассой 50 тысяч рублей. По сравнению с 1983 годом бюджет увеличивается на 50 тысяч рублей. Расходы на социально-культурные мероприятия составляют 1213,4 тысячи рублей.

З. Е. Панкратова, председатель планово-бюджетной комиссии, сказала в своем выступлении, что выполнение плана по поступлениям доходов в 1983 году более качественное, чем в 1982 г. Однако некоторые руководители бюджетных учреждений незаконно расходуют средства, допускают случаи, когда планируется одно, а приобретается другое, а в конце года закупаются излишние материалы и, как следствие, создаются сверхнормативные остатки.

Коммунистическая партия проявляет большую заботу об улучшении торговли, общественного питания и бытового обслуживания трудящихся, отметила Р. Ф. Хромова, председатель постоянной комиссии по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию. Однако в поселке до сих пор нет специализирован-

врачей травматологического пункта, К. Е. Ларину объявлен выговор, запрещено совместительство на полстажа сроком на три месяца.

Заведующему травматологическим пунктом В. В. Бочкову объявлено замечание за низкую воспитательную работу в коллективе. А. ЗЕЛЬМАН.

Заведующему травмато-

врачей травматологического пункта, К. Е. Ларину объявлен выговор, запрещено совместительство на полстажа сроком на три месяца.

В выработках иногда происходит самовозгорание угля. Работу горноснабжателей, которые тушат эти пожары, в определенной мере облегчает техника. Например, обнаружить скрытый очаг пожара позволяет пиrometer «Квант РТ», измеряющий на расстоянии температуру наружу. Там, где оно выше, находятся очаги.

Подземные пожарные используют аппарат «Вихрь», предназначенный для длительной, интенсивной подачи

газа овощами, отвечающими современным требованиям. Руководство шахты «Октябрьская» недопустимо затянуло капитальный ремонт магазина № 15. Не отремонтирован павильон магазина № 31, нет в поселке даже молочного кафе. Сдаст позиции магазин «Заря». Здесь теперь часто бывает: товар есть, а в торговый зал его не выносят — некому фасовать. Или на базе товаров в достатке, а в магазинах их опять же нет из-за низкой оперативности работников торговли.

Некоторые службы быта расположены в неприспособленных, с малой площадью помещениях: фотография, мастерская по ремонту сложнобытовой техники. Да и режим работы их неудобен для клиентов.

План товарооборота по общепиту не выполнен. Плохо работает буфет на шахте «Октябрьская». Мал охват шахтеров горячим питанием — 30—40 процентов.

Заведующая яслими № 9 С. И. Конева сказала, что в больнице № 5 хорошо отремонтировано детское отделение. Полысаевским заводом КПДС произведен ремонт отопительной системы. Однако не решен вопрос ремонта гинекологического отделения, здание находится в аварийном состоянии.

На сессии по обсуждаемым вопросам выступили также завуч по воспитательной работе школы № 44 О. В. Конева, начальник комбината коммунальных предприятий и благоустройства Л. И. Чуприкова, инспектор по коммунальному хозяйству Н. Е. Гаврилова.

Сессия приняла развернутое решение о плане социально-экономического развития поселка на 1984 год, одобрила бюджет на 1984 год и утвердила исполнение бюджета за 1982 год.

П. ЯГУНОВ.  
Наш членский корреспондент.

## На международные темы



В Соединенных Штатах проходит демонстрация протеста против агрессивного курса администрации Рейгана, ставящей целью силой оружия навязывать свою волю другим странам и народам, обеспечить США доминирующие позиции в мире.

На снимке из газеты «Пинил уорлд». участники манифестиции в университете городе Беркли (штат Калифорния) требуют вывести американские войска с территории Гренады и положить конец политики вооруженного вмешательства во внутренние дела других государств.

(Фотохроника ТАСС).



ЧИЛИ. Ушедшими год ознаменовался выступлениями миллионов чилийцев, протестующих против политического угнетения и катастрофического положения в экономике страны. В ответ чилийская хунта еще более ужесточила практику следований и заключений, арестов и облав. Чилийцев арестовывают, а затем обзывают в тюрьмы по политическим статьям, многие из которых обзываются «пропавшими без вести». За время правления хунты в результате пыток, жестокого обращения от рук палачей погибли 30 тысяч человек.

На снимке: родственники политзаключенных, пришедшие к зданию Центра национальной безопасности, были арестованы полицией Сантьяго.

Фото АП-ТАСС.

## КОРОТКО

АДДИС-АБЕБА. С призывом активизировать борьбу за ядерное разоружение, против военной угрозы обратился ко всем государствам Африки исполняющий обязанности генерального секретаря Организации Африканского Единства (ОАЕ) Питер Ону. Руководитель ОАЕ призвал африканские страны развивать сотрудничество во всех областях с целью упрочения их экономической независимости.

МАНАГУА. Сальвадорские патроты совершили одну из самых смелых операций с начала вооруженной борьбы против диктаторского режима. Они атаковали и захватили армейские казармы пехотной бригады правительственної армии, расквартированные на севере департамента Чалатенанго.

ТОКИО. Управление национальной обороны (УНО) Японии завершило разработку основных положений нового пятилетнего плана наращивания вооруженных сил страны. Милитаристская программа предусматривает значительное усиление огневой мощи всех видов вооруженных сил, расширение их боевых возможностей.

БОНН. Катастрофическую загрязненность вредными химическими примесями показала последняя проба воды Рейна. Как показал анализ, в воде содержатся канцерогенные соединения, концентрация которых в сто раз выше допустимой нормы.

(ТАСС).

## Спорт

## СИЛЬНЕЙШИЕ В КУЗБАССЕ

В последние дни декабря в г. Кемерове проходила гонка сильнейших лыжников Кузбасса. От этого города выступали лыжники спортинститута, ЮСШ «Труда» и «Спаркса».

Уже на первой дистанции 5 км среди женщин чемпионкой Кузбасса становится Алла Дмитриева, вторым призером — Ирина Кичкина, а на дистанции 15 км чемпионом Кузбасса среди юнош

шей — Олег Корчков.

Второй день соревнований вновь принес успех ленинск-кузнецким лыжникам. Десятилометровый трофеи выигрывает Алла Дмитриева, второе место у Ирины Кичкиной.

На дистанции 10 км среди юношей чемпионом стал кандидат в мастера спорта Олег Корчков. Второе место у нашего Вя

чеслава Щегинина. Анатолий Перминов занимает четвертое место.

Нужно отметить, что несмотря на плохие погодные условия, наши тренеры сумели хорошо подготовить спортсменов. Сейчас ждут новые старты.

В феврале в Кемерове на турбазе «Юность» будет проходить III школьная спартакиада России.

## Чтобы сбылись надежды

Чебо-тренировочный процесс у спортсменов непрерывен. О том, чем сейчас, в зимнюю пору, живет детско-юношеский спортивный клуб «Юность» шахты «Комсомолец», рассказывается в этой корреспонденции.

Ноябрь, декабрь, по сути, должны бы явиться передышками для спортсменов: впереди — футбольные сезоны, впереди — хоккейные матчи. Ведь практически все ребята-футболисты зимой становятся хоккеистами. Однако получилось так, что футбольный сезон оказался предоленным. Медицина наша подотделка была приглашена на товарищеские встречи с специализированным футбольным спортивным клубом «Заря» производственно-объединения «Кузбассэлектромотор».

Мы подготовили и выселили на эти соревнования три команды разного возраста. Все три матча были выиграны. Но вот интересно: мы, тренеры, наши воспитанники, испытывали горечь поражения. Во вторых, сам по себе тренировочный процесс не привлекателен для ребят. Тренеры «Заря» нашли выход. Они насытили занятия романтикой. Каждая из команд, благодаря заботе администрации, профессиональному комитету предприятия, имеет свою форму, свой клуб. Летом в городе предприятие устраивает «малый чемпионат» мюнха, где команды представляют какую-то страну, прославившуюся футболистами. В зимнюю пору «Заря» колективно выезжает на товарищеские встречи с командами спортивных клубов других городов.

Ежегодно в ноябре в заводском клубе проводятся вечера посвящения в футболисты. Побывали на таком вечере после товарищеских матчей и мы.

Признаться, увиденное незабываемо. Вечер стал своего рода отчетом юных перед общественностью, ветеранами, родителями.

На мой взгляд, самым волнующим был момент принятия новичков в члены спортивного клуба. Каждому подростку были вручены значок, форма, членский билет, сувенир.

Сидели мы в зале как гости. Радовались за хоккеистов. Немного им завидовали. Ведь что-то из того, чем обладают кемеровские мальчишки, есть и у нас. А не хватает для полного ребячьего счастья не так уж и мало. Прежде всего — заинтересованности взрослых их жизнью. Да, в производственное объединение «Кузбассэлектромотор» входят мощные предприятия области. Но ведь и у нас шахты располагают не меньшими силами. Однако всерьез созданием базы для развития спорта, и в частности, детского, похоже никто заниматься не хочет. К примеру, возьмем нашу же шахту. Который год десятки ребят спортивного клуба «Юности» учатся в крохотном здании, которое и называть спортивным не повернется язык. Не первую пятницу в коллективном договоре предприятия вписывается пункт о реконструкции имеющегося спортивного зала. А толку нет.

Положим, шахта не в

В сборную Кузбасса среди школьников вошли Олеся Корчкова, Анатолий Перминов, Лена Милевская, Елена Дорогова. А 21 февраля в Свердловске будут проходить отборочные соревнования для участия в чемпионате СССР. Туда отправляются Алла Дмитриева, Ирина Кичкина, Олег Корчков.

**В. РАЗУМОВ.**  
Старший тренер областного совета ДСО «Труд».

состояния построить новый спорткомплекс. Но ведь можно было бы рационально использовать уже имеющиеся. Почти десятилетие пропустят, разваливается здание возле школы № 36. Когда-то там было шахтерское общежитие. Потом в нем открыли филиал школы № 36, где оборудовали мастерские, спортзал. Сегодня же под полуразрушенной крышей живут лишь мыши. Сотни ребят прилегающих районов (где, кстати, недостаточно культурно-просветительных учреждений) могли бы проводить досуг в созданном здесь спорткомплексе, будь отношение взрослых к ним иным.

Предвижу, что у хозяйственников возникнет вопрос: чьими руками выполнить ремонтные работы? Отвечу: руками старшеклассников школ № 42, 36 и комсомольцев шахты.

В зимние каникулы младшие воспитанники «Юности» поедут в Осинники, где будет разыграно первенство области на новогодний турнир по футболу, который организует СДЮСШОР Кузбасса. Ребятам предстоит играть с футболистами СДЮСШОР Урала и Сибири. Хорошо, конечно, ездить в гости. Но хотелось бы и у себя привлечь иногородние команды. Надеемся, что мечты сбудутся в новом году.

**А. МАКАРОВ.**  
Председатель совета коллектива физкультуры.

## КИНО

## Кинотеатр «Победа»

ЗНАХАРЬ (2 серии) (9-20, 11-20, 16, 18-30), 21, ВОЛШЕБНЫЙ КОВЕР (14-15), Малый зал КАРНАВАЛ (2 серии) (16, 18-30).

## Кинотеатр «Сибирь»

ЭКИПАЖ ДЛЯ СИНГА-ПУРА (12, 16, 18, 20, 22), ПРИЕЗЖАЙТЕ В ГОСТИ (10, 14).

Центральный ДК  
7 января

Приглашаем на НОВОГОДНИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ БАЛ. Начало в 20.30.

Производится предварительная продажа билетов.

## Администрация.

Редакция газеты «Ленинский шахтер» приглашает на работу квалифицированную машинистку.

Ленинск - Кузнецкое РСУ бытового обслуживания треста «Кузбассремстройбыт», расположение по ул. Кооперативной, 14, имеет в боль

шом количестве стеклоплитку, брезента, шифер для кровли, гаражные ворота.

Работы по ремонту выполняются в течение недели. Заказы принимаются ежедневно с 8 до 20 часов, в субботу с 9 до 18 часов, перерыв с 12 до 13 часов. Телефоны: 4-24-28 и 4-24-05.

Ленинск - Кузнецкая автошкола ДОСААФ производит набор на курсы по подготовке водителей категории «А» (мотоциклисты) и повышению квалификации на 1, 2-й классы.

Начало занятий с 10 января 1984 года. Адрес автошколы: пр. Кирова, 128.

Администрация, партийная, профсоюзная организация, коллектив Ленинской ПМК скорбят по поводу смерти старшего прораба

**ВАСИНА**  
Владимира Николаевича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного

Администрация, партийный, шахтный комитет и участок ЭСХ шахты имени Кирова глубоко скорбят по поводу смерти заместителя начальника управления по производству

**КРИВОВА**  
Анатолия Петровича и выражают искреннее соболезнование семье и родственникам покойного

Администрация, партийная и профсоюзная организация треста «Ленинскшахстрой» глубоко скорбят по поводу смерти заместителя начальника Ленинского ПСУ № 2

**ВЫБОРНОГО**  
Виктора Георгиевича и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного

Кинотеатр «Рассвет»  
ТВОЯ ЛЮБОВЬ (2 серии) (17, 20), МАША БОЛЬШЕ НЕ ЛЕНТАЧИКА (16), ДК им. Ленина

ПЕРЕВОРОТ ПО ИНСТРУКЦИИ 107 (18, 20), ДВЕНАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ (18), ДК им. «Полысаевская» УКРОЩЕНИЕ СТРОПИГО (18, 20).

Клуб МСЧ ПРИЧАСТОЕ СЧАСТЬЕ (2 серии) (17, 19-30). Кинотеатр «Родина» МЫ ИЗ ЖАЗА (11, 16, 17-50, 1-30, 21-30). СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА (9-30, 14).

## ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Бюро бытовых услуг принимает заявки на перепечатку текстов. Часы работы с 9.00 до 18.00.

Обращаться по адресу: пр. Кирова, 87а-23.

В цветочном цехе имеются в продаже надгробные памятники, ограды. Здесь также можно заказать духовой оркестр для сопровождения похорон.

Матрасный цех производит заказы на изготовление матрасов из бин в наличном расчете.

Часы работы с 9 до 19.00.

Обращаться: пр. Кирова, 8, 2-08-73.

Фабрика предлагает услуги — чистка паралитов — которые могут заменить перинки.

Заказы принимаются оплатой как наличными, так и безналичными расчетами.

Во время зимних каникул фабрика «Химчистки» предлагает в короткий срок почистить школьную форму. Оплата этого вида услуг уменьшена наполовину.

Адрес: ул. Партизанская, 55, телефон 2-02-02.

## Горбы управление.

Администрация, партийный и профсоюзный комитеты Ленинского шахтостроительного управления № 2 глубоко скорбят по поводу смерти старшего заместителя начальника управления по производству

## ВЫБОРНОГО

Виктора Георгиевича и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного

Администрация, партийный, шахтный комитет и участок ЭСХ шахты имени Кирова глубоко скорбят по поводу смерти электрослесаря

**КРИВОВА**  
Анатолия Петровича и выражают искреннее соболезнование семье и родственникам покойного

Администрация, партийная и профсоюзная организация треста «Ленинскшахстрой» глубоко скорбят по поводу смерти заместителя начальника Ленинского ПСУ № 2

**ВЫБОРНОГО**  
Виктора Георгиевича и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 11 п. л. Высокая печать. Тираж 40000. Заказ 73, ОП 23005.



Член инженер А. Н. Левчук

Фото С. ЖУКОВА.  
(Фотохроника ТАСС).

Редактор  
С. П. БАРАНОВ.

НАШ АДРЕС  
И ТЕЛЕФОНЫ:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфофабрики — 2-07-19.